

Житель Якутска, обвиняемый в убийстве четырех человек и посягательстве на жизнь сотрудника правоохранительного органа, заключен под стражу



Отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Саха (Якутия) расследуется уголовное дело в отношении 28-летнего жителя города Якутска, подозреваемого в убийстве четырех лиц, в том числе малолетних, заведомо для виновного находящихся в беспомощном состоянии (п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ), и посягательстве на жизнь сотрудника правоохранительного органа (ст. 317 УК РФ).

В ходе расследования установлено, что ранним утром 29 марта 2020 года мужчина в состоянии алкогольного опьянения, вооружившись ножом, пришел в частный дом своего знакомого, где совершил убийство двух женщин и двух малолетних детей.

Во время задержания он пытался скрыться, выпрыгнув из окна своего дома. Будучи настигнутым, он нанес полицейскому ножом резаную рану левого предплечья.

В ходе допроса он сообщил следователю обстоятельства совершенных преступлений и признал вину.

31 марта 2020 года судом удовлетворено ходатайство следователя об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения виде заключения под стражу до 28 мая 2020 года. Расследование продолжается.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

31 Марта 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1452791>